
 
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 18/05/2015 

 
Aos dezoito dias do mês de maio do ano de dois mil e quinze, às dezenove horas e trinta minutos, nas dependências da 
Câmara Municipal de Itaúba, Estado de Mato Grosso, excelentíssimo Sr. Presidente Wagner Pereira da Cruz, observando 
haver quórum mediante a presença dos Vereadores Manoel Adílio Toniazzo, Marcelo Mesquita, Rafael Lhewicheski, 
Rotemberg Esteves Viana, Sadi Garcia Vargas, Silvio Rodrigues da Silva, Valcir Donato e Valdir Mathias, declarou em 
nome de Deus e nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, aberta a Sessão Ordinária desta data. Ato contínuo 
solicitou a todos os presentes que fizessem juntos e em pé a oração do Pai Nosso e que fosse respeitado um minuto de 
silêncio pelo falecimento da Sra. Rosemara. Ato continuo o Sr. Presidente solicitou que fosse feito a leitura do expediente. 
Após a leitura o Sr. Presidente encaminhou o projeto de lei legislativo nº. 010/2015 e os projetos de lei nº. 1.046/2015 e 
1.047/2015. Continuando o Sr. Presidente solicitou que fosse feito a leitura da Ata da sessão anterior para ser discutida e 
votada. Após aprovação da Ata o Sr. Presidente observando não haver mais nada a se tratar no pequeno expediente 
transferiu os trabalhos para ordem do dia onde solicitou que fosse feito a leitura da indicação nº. 010/2015, dos Vetos aos 
Autógrafos de Lei nº. 004/2015 e 005/2015, dos projetos de lei nº. 1.044/2015 e 1.045/2015 e da Proposta de Emenda 
Modificativa nº. 001/2015, oportunidade que foram aprovados. Ato continuo o Sr. Presidente observando não haver mais 
nada a se tratar na ordem do dia, transferiu os trabalhos para o grande expediente onde solicitou ao Vereador que 
desejasse fazer o uso da palavra que assim o fizesse da tribuna por ordem de chamada. Com a palavra o Sr. Vereador 
Silvio Rodrigues da Silva parabenizou todas as pessoas que organizaram o motocross e pediu que o município passe a 
responsabilidade sobre a pista para o moto clube e finalizou com outros comentários. Em seu discurso o Sr. Vereador 
Marcelo Mesquita parabenizou a realização do motocross e finalizou com outros comentários. Em seu pronunciamento o 
Sr. Vereador Sadi Garcia Vargas destacou que o convênio entre a Prefeitura e o Clube dos Idosos vai ser muito importante 
e agradeceu os Vereadores pela aprovação. Parabenizou a realização do motocross e que espera que a doação de 
terrenos ocorra em breve e finalizou com outros comentários. Com a palavra o Sr. Vereador Manoel Adílio Toniazzo 
externou que a derrota faz parte da politica, mais que fica entristecido com as politicas de interesse e porque muitos não 
tem coragem de falar a verdade na tribuna, pois este projeto era para evitar serviços que favoreçam só alguns como 
aconteceu na Chácara do Prefeito e que por isso não vê motivo para o projeto ter sido vetado. Salientou que continuará 
defendendo os pequenos e que tem preparo psicológico para as derrotas, pois a politica é como um jogo de futebol onde 
muitas vezes o juiz rouba porque é amigo do outro time. Informou os Vereadores Barbeirinho e Rotemberg que tirou fotos 
da construção da pista de motocross para fiscalizar a utilização do maquinário do PAC 2, e ponderou que não tem inveja 
de ninguém, mais que foi fiscalizar porque as estradas e as ruas da cidade não estão arrumadas e o maquinário ficou mais 
de trinta dias fazendo a pista e finalizou com outros comentário. Em seu discurso o Sr. Vereador Rotemberg Esteves Viana 
destacou a grandiosidade do evento em aniversario do município e agradeceu a todos que colaboraram para realização 
das festividades. Discordou do Vereador Silvio sobre passar a pista de motocross para o moto clube porque no local será 
um parque de exposições com outras atividades. Salientou ao Vereador Adílio que nunca disse que o mesmo estava com 
inveja e que se sentiu envergonhado quando o Vereador quis chamar os companheiros de ladrão comparando a Câmara 
com jogo de futebol. Externou que o município esta de parabéns e perguntou se a cidade não foi limpa a poucos dias e se 
as estradas não estão todas transitáveis. Destacou que o Vereador Adílio não pode querer encostar os Vereadores na 
parede até porque a maquina colocou terra na casa do seu irmão sem ter Dam e finalizou com outros comentários. Em 
seu pronunciamento o Sr. Vereador Valdir Mathias registrou que conseguiu na Cemat a liberação da energia para as vinte 
e duas famílias da Comunidade Cruzeiro do Sul e que isso demonstra que tem credibilidade. Criticou o trabalho da 
fisioterapeuta Sra. Crisleide e pediu providencias para resolver o problema. Externou que a vários dias o Vereador Adílio 
vem o atacando, mais que no entanto, quem não tem credibilidade para falar nada é o Vereador Adílio, pois recebeu oficio 
do Prefeito que mostra que as casas no setor rural não foram construídas porque o Vereador ficou criticando a empresa e 
que o Prefeito passou o projeto para o Vereador e até agora a mais de dois anos não fez. Criticou o Vereador Adílio e 
pediu que o mesmo quando não puder ajudar que não atrapalhe como vem fazendo com a empresa Tabocas e finalizou 
com outros comentários. Com a palavra o Sr. Vereador Rafael Lhewicheski parabenizou a população pela festividade do 
aniversário do município e em nome do Vereador Rotemberg e do Secretário Toninho a realização do motocross. Externou 
que o ônibus da emenda dos Vereadores já foi adquirido e convidou para uma vistoria. Destacou que discorda do 
Vereador Adílio quanto a existência de politicas de interesses, até porque as estradas estão trafegáveis e foram feitas 
mais de oito pontes novas desde que o Secretário Ademir assumiu. Expôs que realmente é feito serviço na chácara do 
Prefeito como também para qualquer pessoa que pague a Dam e finalizou com outros comentários. Em seu discurso o Sr. 
Vereador Valcir Donato enalteceu a realização do motocross parabenizando todos que contribuíram e em especial o 
Vereador Rotemberg e o Secretário Toninho Tijolinho pela organização do evento. Pediu que seja firmado convênio com o 
Lions da Visão ou com outra instituição que realize serviços oftalmológicos e finalizou com outros comentários. Em seu 
pronunciamento o Sr. Presidente Wagner Pereira da Cruz externou que ficou entristecido com a fala do Vereador Adílio 
comparando a votação com roubo de futebol e que é normal as articulações, pois é assim que acontece na politica, onde 
cada um busca o melhor para a população sem esquecer da possibilidade de buscar votos na próxima eleição. Agradeceu 
os Vereadores pela aprovação do convênio com o Clube dos Idosos que é um pedido seu junto com os Vereadores Valcir 
e Pussuca. Salientou que a lei do serviço funerário trará tranquilidade para as famílias, para a assistência social e para a 
funerária. Parabenizou as Escolas pelo passeio ciclístico e elogiou a grandeza da realização do motocross em nome da 
Administração, do Vereador Rotemberg e do Secretário Toninho e observando não haver mais nada a se tratar declarou 
em nome de Deus encerrada a sessão às vinte e uma horas e quinze minutos, solicitando ao senhor Secretário que a 
lavrasse em ata para ser lida discutida e votada na próxima sessão desta Casa de Leis. Sala das Sessões, em 25 de maio 
de 2015. 
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